



2. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL, CONVENIOS, ACUERDOS Y COMUNICACIONES

240. Comunicaciones

OTC/000002-02 y OCT/000003-02

Corrección de errores en la publicación de las comunicaciones de la Junta de Castilla y León dando cuenta a las Cortes de Castilla y León de los Acuerdos 3/2020 y 4/2020, de 25 de mayo, del Presidente de la Junta de Castilla y León, por los que se dispone el cese del Consejero de Empleo e Industria de la Junta de Castilla y León y se encarga el ejercicio de las funciones de la Consejería de Empleo e Industria, mientras esté vacante su titularidad, al Consejero de Economía y Hacienda; y del Acuerdo 5/2020, de 28 de mayo, del Presidente de la Junta de Castilla y León, por el que se nombra Consejera de Empleo e Industria de la Junta de Castilla y León a D.^a Ana Carlota Amigo Piquero.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la publicación de las comunicaciones de la Junta de Castilla y León OTC/000002 y OTC/000003, dando cuenta a las Cortes de Castilla y León de los Acuerdos 3/2020 y 4/2020, de 25 de mayo, del Presidente de la Junta de Castilla y León, por los que se dispone el cese del Consejero de Empleo e Industria de la Junta de Castilla y León y se encarga el ejercicio de las funciones de la Consejería de Empleo e Industria, mientras esté vacante su titularidad, al Consejero de Economía y Hacienda; y del Acuerdo 5/2020, de 28 de mayo, del Presidente de la Junta de Castilla y León, por el que se nombra Consejera de Empleo e Industria de la Junta de Castilla y León a D.^a Ana Carlota Amigo Piquero, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 115, de 5 de junio de 2020, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Páginas 14952 y 14954:

Donde dice: "En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de mayo de 2020".

Debe decir: "En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2020".